
Конспект занятия по безопасности в подготовительной 
группе 12, МДОУ №26 «Подсолнушек». 

                               «Дорожная азбука».  

Воспитатель: Иванова Г.В.  

 
 
Цель: формирование осознанного безопасного поведения на улицах города в летний 
период. 
 

Ход занятия 

В: Утро дети просыпаются, 

Тёплой водой умываются, 

Каждый ребёнок рад 

Идти с мамой в детский сад. 

Деток рано по утру 



Воспитатель встречает в саду. 

Дети предлагаю не скучать! 

А в игру со мной играть! 

 

Пальчиковая игра «Азбука безопасности» 
Дорожных правил очень много:  

Раз - Внимание дорога! (показывают указательный пальчик) 

                                   
Два - сигналы светофора, (показывают указательный и средний пальчик) 

                                      
Три – смотри дорожный знак, (показывают указательный, средний и 

безымянный) 

                                
А четыре – «переход». (добавляют к поднятым пальцам мизинчик) 



 
Правила все надо знать 

И всегда их выполнять. (легкие хлопки в ладоши в такт словам.) 

 

В: Ребята, а вы знаете, что такое транспорт? 

 

Игра «Назови транспорт» 

Правила игры: кинуть мяч ребёнку, дождаться его ответа и поймать мяч, 

который возвращает ребёнок. Игра продолжается до тех пор, пока ребёнок не 

получит возможность назвать известный ему вид транспорта. 



 

 

 

 

Игра «Светофор и автомобили» 

 

                               

 

Атрибуты: три флажка (красный, жёлтый, зелёный) 

Ход игры: 
Ребёнку предлагается взять в руки три флажка: красный, жёлтый и зелёный. 

Он по очереди показывает флажки. 

Поднят красный флажок – стой.                                                                   

Поднят жёлтый флажок – приготовиться. 

Поднят зелёный флажок – можно идти. 

Возможно музыкальное сопровождение. 

 

В: До свидания говорю ребятам я. 

Завтра ждёт нас новая игра! 

Каждый день играть нам не лень. 

Мир познавать в игре – вот наша цель! 

                                

                              Всем безопасных дорог!!!                                                


